



Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i vodoprivrede

Adresa: Rimski trg 46,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 109
fax: +382 20 234 306
www.gov.me/mpsv

Broj: *06-304/25-2711/1*

16. april 2025. godine

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (u daljem tekstu: Ministarstvo), na osnovu čl. 2 i 3 Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2025. godinu – Agrobudžet („Sl. list CG“, broj 34/25) – **Mjera 3.4 Program mjera kontrole kvaliteta proizvoda**, objavljuje:

JAVNI POZIV

za opredjeljivanje sredstava za usluge kontrole i sertifikacije za organsku proizvodnju za 2025. godinu

Ovim Javnim pozivom utvrđuju se uslovi, kriterijumi, način prijavljivanja i rokovi za podnošenje prijave, kao i procedura realizacije javnog poziva za opredjeljivanje sredstava za usluge kontrole i sertifikacije za organsku proizvodnju.

Predmet ovog Javnog poziva je opredjeljivanje sredstava za usluge kontrole i sertifikacije za organsku proizvodnju u skladu sa Mjerom **3.4 Program mjera kontrole kvaliteta proizvoda** - Agrobudžet za 2025. godinu („Sl. list CG“, broj 34/25), u skladu sa članom 39 Zakona o organskoj proizvodnji („Službeni list CG“, broj 123/24).

DEFINICIJA KORISNIKA I KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI

Stručnu kontrolu i sertifikaciju organske proizvodnje može da obavlja kontrolno tijelo koje ispunjava uslove iz člana 39 Zakona o organskoj proizvodnji („Službeni list CG“, broj 123/24) i to:

- 1) da je registrovano u Centralnom registru privrednih subjekata;
- 2) da ispunjava uslove u pogledu tehničke opremljenosti i stručnog kadra;
- 3) da ima uspostavljenu standardnu proceduru stručne kontrole koja sadrži detaljan opis kontrolnih mjera i mjera predostrožnosti za koje se tijelo obavezuje da će ih primjenjivati na subjekte nad kojima vrši kontrolu; i
- 4) da ima dokaz o akreditaciji u skladu sa važećom verzijom međunarodnog harmonizovanog standarda za "Ocjenu usaglašenosti – Zahtjevi za tijela koja sertifikuju proizvode, procese i usluge" (ISO/IEC 17065), odnosno da ima sertifikat o akreditaciji koji izdaje Akreditaciono tijelo Crne Gore ili akreditaciono tijelo Evropske unije ili akreditaciono tijelo iz treće države koje je potpisnik EA MLA sporazuma (Multilateralnog sporazuma EA o međusobnom priznavanju).

IZNOS PODRŠKE

Javnim pozivom se opredjeljuju sredstva za finansiranje troškova usluga kontrole i sertifikacije u organskoj proizvodnji, a sve u cilju da poljoprivredni proizvodi koji se stavljaju u promet budu pod odgovarajućim vidovima nadzora i kontrole kvaliteta.

Za realizaciju Javnog poziva Ministarstvo je opredijelilo iznos od **40.000,00 eura**.

POTREBNA DOKUMENTACIJA

- Dokaz o registraciji iz Centralnog registra privrednih subjekata;
- Dokaz o ispunjenosti uslova u pogledu tehničke opremljenosti i stručnog kadra;
- Dokaz o uspostavljenim standardnim procedurama stručne kontrole koja sadrži detaljan opis kontrolnih mjera i mjera predostrožnosti za koje se tijelo obavezuje da će ih primjenjivati na subjekte nad kojima vrši kontrolu;
- Dokaz o akreditaciji koje izdaje Akreditaciono tijelo Crne Gore ili akreditaciono tijelo Evropske unije ili akreditaciono tijelo iz treće države koje je potpisnik EA MLA sporazuma (Multilateralnog sporazuma EA o međusobnom priznavanju); i
- Cjenovnik usluga za oblast organske proizvodnje.

PROCEDURA REALIZACIJE

Na osnovu dostavljenih dokaza o ispunjenosti uslova definisanih Javnim pozivom, Ministarstvo će rješenjem ovlastiti kontrolna tijela za obavljanje stručne kontrole i sertifikacije u organskoj proizvodnji.

Ukoliko se prijavi više kontrolnih tijela za sprovođenje navedenih poslova, opredijeljena sredstva za finansiranje troškova usluga kontrole i sertifikacije u iznosu od 40.000,00 eura, biće raspodijeljena u jednakim iznosima onim kontrolnim tijelima koji ispunjavaju uslove predmetnog Javnog poziva.

Ugovorom će biti definisana prava i obaveze ugovorenih strana, uključujući način isplate, korišćenje sredstava, izvještavanje i nadzor.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA ODOBRAVANJE PODRŠKE

Obrazac Zahtjeva za dodjelu podrške za odabir kontrolnih tijela za organsku proizvodnju se može preuzeti na internet stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (www.gov.me/mpsv).

Popunjeni obrazac Zahtjeva i drugu neophodnu dokumentaciju dostaviti isključivo putem pošte, na sljedeću adresu:

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede - Direktorat za poljoprivredu.

Po Javnom pozivu za odabir kontrolnih tijela za organsku proizvodnju

Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica

Trajanje Javnog poziva je od **16.04. do 29.04.2025. godine**.

Nakon isteka predviđenog roka, Ministarstvo će formirati Komisiju koja će izvršiti rangiranje prispjelih prijava.

Neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.

Prijave koje ne ispunjavaju uslove Javnog poziva biće odbijene.

KONSULTACIJE

Konsultacije u vezi sa ovim Javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona: 020/482-281 i 067-158-679.

Ovaj Javni poziv objaviće se na internet stranici Ministarstva i u bar jednom štampanom listu.

Vladimir Joković

MINISTAR



A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Vladimir Joković', is written over the official seal and extends to the right.